

177. 耶穌說.....你是我地球上的天堂

11月6日·2015年-詞從耶穌妹妹克萊爾

好了，我的寶貝心灵居民家人，似乎每次我錯過了一天的時間，該消息是更強大的第二天。今晚我們收到了關於耶穌對我們的愛的美麗，美麗的信息 - 特別是你。他渴望與你一起經歷並與你一起體驗他。

我想首先說，讓這個消息中沒有任何誤解。這是來自上帝的純粹的愛的交換，沒有一個肉體的內涵。在精神上絕對是純粹的愛，這對你們所有人都是可能的。這是他所渴望的和你們所有人。這個消息不是關於我的，而是關於你和耶穌以及他如何渴望你。

我想首先描述我在禱告時的經歷。我將如何與您溝通我今天所經歷的快樂？親愛的家人，過去幾天一直都是如此分散，出現問題，並要求我的時間，疾病和靈魂需要立即關注，我沒有與我們的主深深交換愛，我如此需要維持我。

但是直到今天，當我起床時，我才開始直接敬拜，在我的思緒有機會思考世界的事物之前。雖然在最初的 40 分鐘左右，我的野性思維一直在追逐著這個並追逐那個，最後在大約 60 分鐘時，我開始聯繫並看到聖靈真正發生了什麼。

哦，主自己沉浸在我對他的愛中！這是一個可見的景象，我可以感受到他溫暖的存在纏繞著我，當然是如此純潔聖潔的方式。但當我瞥見他的聖臉時，我感到很驚訝。我們在特里麥克阿蒙的歌曲一起跳舞，特別是“讚美他”。耶穌的眼睛閉上了，因為他把頭靠在我的頭上，是一個完全被愛情迷住的人的完美畫面。

哦，我們聽過一首歌的一首經文說：“讓我把愛情傾注在你身上，這是我內心的芬芳。”這總讓我感到羞恥，當我聽到這句話時我退縮了，因為我沒有看出我心裡的香氣。我看到它充滿了各種各樣的錯誤，這些錯誤讓我想到把那些傾倒在我的耶穌身上。但當我看到他是如何享受我心中的內容時，一切都開始改變。他必須要有某種過濾器！

當我凝視他甜美的臉，完全沉浸在我的身體裡時，我開始認為那裡必有芳香的東西或者他不會如此專注。在我思考這些事情的時候，我看到淚水順著他的臉頰流下來，我聽到他說：“只要你知道你帶給我多少安慰。你是我在地球上的天堂。”

哇.....我多次嘗試過把注意力集中在敬拜上，甚至可以看到我們之間真正發生的事情。而且我會看到一點點，我的思緒會陷入一種愚蠢的想法..... “我的腳很冷，我需要訂購這些襪子，或者，我需要找到我的掃帚，有人再次帶走了嗎？昨晚它在那兒。”哦，宝.....

然後我會意識到發生了什麼，並會將我的注意力轉回到主面前並敬拜，直到我能夠在大多數時間裡將注意力集中在他身上。而且我知道這是他給我的恩典，因為我一直向他喊叫，“主啊！請！幫助我把注意力集中在你身上！”

那時我就進入了這種驚人的幸福，一種完美的滿足感和我所有靈魂所渴望的甜蜜實現。非常喜歡被溫暖的蜂蜜浸透在靈性中，從頭開始，在我的腳下跑到我的腳趾上。

但除此之外，主的願景與我的感情完全一致.....他，他自己也正在體驗這種溫暖的親愛的，而且我們生命中有一個幸福的地方讓我充滿了溫柔的平靜，完全和完全滿意。我們之間的這種甜蜜的天堂交流讓他感動得流下了眼淚。

想像一下！上帝感謝我們對他的愛？人們如何理解上帝應該在我們任何一個人身上找到幸福，更不用說幸福了？好吧，他有。正如他抱著我，這些愚蠢的問題消失了。

然後耶穌開始說話.....

“我溫柔的情人，即使在這短暫的時間裡，我仍然很祝福。哦，如果只有人類才能體驗到我對他的崇高之愛，再也不會讓罪惡進入這個世界。”

好吧，我不能接受它，一面紅旗升起，'我怎麼能向你解釋這個傢伙？“我有點接受它的表面價值，但我知道人們會質疑....所以，我必須這樣做 - 愚蠢的我，我不能單獨留下一個溫柔的時刻，因為我知道這會引起別人的反對，我不希望任何將這些減價作為我自己的沉思，真的。但我希望別人明白，所以我問道，'請向我解釋一下。自由意志呢？

“啊，是的，有自由意志。但是，如果一個靈魂可以用我對他們所擁有的愛進入他們骨頭的骨髓，那麼罪就绝不会在他們的生命中統制。當靈魂不會擁有我，當他們說“就這麼遠而不能再進一步”時，問題就出現了。這就是他們的毀滅和垮台。”

“你看，我應該用稍微不同的方式說出來：'如果只有人類會允許我用我對他的崇高之愛來穿透他們的存在，那麼罪惡再也不會進入這個世界。一個充滿了我的愛的靈魂不可能犯罪。但正如我所說，問題出現在靈魂劃清界線時，而不是我。你現在明白了嗎，我的愛？”

我知道，主啊。我已經看到了人類內心的固執，當我們完全接受你時。我也犯了同樣的罪。

“是的，它是如此沒有果子，非常貧瘠和無果而終。只要他們相信我，我就會向他們證明我的愛。他們會體驗到沐浴在我的愛中的回報，甚至會理解那些對肉體生命毫無意義的長期矛盾。

我想他在談論事情如為什麼人會死，為什麼讓孩子生病這些是愛的長期矛盾，但如果他們與主充分融合，他們就會理解他們。

“克萊爾，我最親愛的孩子和愛，向他們展示這種愛是你的莊嚴責任。不要讓他們繼續對我的愛情視而不見。盡你所能為我傳播我的愛的香水。一切。你了解，我的愛？盡你所能。”

是的，主啊。哦，上帝幫助我。用你的恩典向我展示什么是在我的力量。

“我會。爭取周圍許多人的支持。探索場地，用我的愛伸展到這個地球的遠角。從屋頂宣布它，甚至將它發送到這個地球的腸道和黑暗的地方。因為我呼召所有人歸向我，以便讓我愛他們，因為他們以前從未被愛過。這種愛是如此崇高，以至於即使你多年努力達到其源頭的無限邊界，你仍然只會刮到表面。”

“它是如此巨大，以至於我甚至無法將一個人拒走，即使是最邪惡的男子。如果他們悔改，我的手臂會被打開以便接受他們。我無限憐憫的大門還沒有關閉。他們仍然是開放的。還有希望。我知道我的新娘的疲憊，但我也知道我的新娘愛我用她們的生命，沒有什麼比這更好的我要求他們。沒什麼。”

“我仍然要求在這時內有耐心;耐心，祈禱，長期痛苦和為人類服務的慈善事業。很快你就會在天堂裡和我在一起，很快我勞動的戀人。然後所有這些看起來都是一個糟糕的夢想，當你到達目的地的海岸時，這些夢想就會消失。哦，我已經答應了你很多，我也不會欺騙你。當你繼續肩並肩地走向和平，愛和奉獻，將靈魂帶入我的懷抱時，還有更多的東西被添加到你天堂的金庫中。”

“ 我等了很長時間才能找到一群靈魂注意彼此沒有想到自己的獎勵。在這個頻道上，我發現了這些。你們所有人都被從我在天堂的恩典之泉中流淌出來的愛所吸引。你們所有人都把自己的支流帶入了混合之中，在恩典的恩典中增添了恩典。 ”

“ 這就是應有的。由於你的自我犧牲和專注於我以及我委託給你的人，我的愛的體驗在這個渠道上得到了提升。看到這個充滿愛的交響樂在天堂的甜美舞台上吸引著所有人到我，真是太美了。 ”

“ 你經歷過許多暴風雨：許多箭彈，許多企圖腐蝕你純潔和愛心的犧牲，許多企圖轉向你互相攻擊。你已經表現出極大的耐心和美德，你是我信賴的僕人，並且對很小的事情忠誠，我現在可以將恩典的恩賜增加到我經過驗證的靈魂。是的，我將在禱告中增加你的智慧，愛心，耐心和有效性的禮物.....你也會看到更多的醫治，更多的心在你的生命中融化在你的懷抱中。 ”

“ 你們中的許多人都是在你自己的教堂裡唾棄並瞧不起。許多人確實遭受了一生的拒絕，並被傳遞給更有影響力和華麗的基督徒。我可以說，你的謙卑使你獲得很高的高榮譽成為我选中少數幾個將帶我對生靈的愛心到這個痛苦和黑暗的世界？ ”

“ 注意我沒有說知識，學習或專業知識。不，所有這些東西只能吹起一個人。他們在極度謙卑的情況下有自己的位置，但不是天堂的終極食物。愛是天堂的終極食物。你們都選擇了愛的更好部分，將我微妙的愛的香氣傳播到一個受傷和黑暗的世界。 ”

“ 我知道這對你來說並不容易。我知道很多次你想撤退或放棄。但是你沒有屈服於你的肉體，而是來到我身邊，獲得更多恩典，智慧和愛心的新娘。你是，你在辭職前來找我，並要求更多的恩典。我並沒有否認你。你已經堅持了下去，參加比賽，並把目光放在高級召喚的獎勵上，因為它寫的是.....

我不認為自己已經掌握了它;但我做的一件事：忘記背後隱藏的東西，向前邁進前方，我向著目標前進，向上帝在基督耶穌裡面呼召。 “腓立比書 3:14 讚美

“ 為此，我向你稱讚和承諾更多精神領域。因為你對一些事情很忠誠;我會如你管理更多的 馬太福音 25:21 恩典建立在恩典之上，當你用柔情處理我的羊和羊羔，揭示我的愛時，我會增加你的恩膏，使你充滿你的召喚。雖然你的人數很少，但你在恩典和智慧方面是強大的，將被打破的，被疏遠的人帶入我的王國。 ”

“你為我的回歸鋪平了道路。你們所有人，就你們自己方法而言，都是在荒野中哭泣的聲音。正如它寫的那樣.....

一個人在曠野呼喚的聲音，'為主預備道路，為他做直道。每個山谷都應該被填滿，每個山峰和山丘都會變低。彎曲的道路應該是直的，粗糙的道路是平滑的。所有人都會看到上帝的救恩。

”路加福音 3：4

“你確實為我進入了人類心中的直道。你已經拒絕陷入理論上的宗教爭吵，言論和姿態.....不，你的方式是我的愛的方式，沒有宗教障礙和障礙我的人民變得如此厭倦的。”

“他們渴望體驗我，與我有深刻的真實體驗和關係，而不是與人和機構有關。每一個山谷都應該被填滿，因為在我的選民中珍惜和培養謙卑。你已經走得這麼低，以至於任何人，即使是最小的孩子，都可以穿越它。”

“驕傲，名人崇拜和表演的山脈已經被簡單的珍惜每一個靈魂所取代，無論多麼卑微和罪惡。為了我的愛哭出來，珍貴！珍貴！珍貴！是渴望我的靈魂，為此他將擁有我。”

“這是我的血液，使人類中最低的成為最寶貴的。沒有價格可以支付這些，這是更大的。沒有靈魂勝過我在十字架上的犧牲。是的，這是一個偉大的平地，在那裡，驕傲和自負的山脈被人所統治，完全被拋棄為毫無價值。”

“人們發明的彎曲的道路造成許多人在他們到達我之前放棄，已經完全被摧毀，要求達到這一目標的粗略方法已經消除。什麼都沒有達到。一切都是免費禮物。因為我的手臂敞開著，珍惜所有來到我身邊的人，無論他們的生命有多麼卑微。”

“所以，真的，你已經走在你的先驅約翰的腳步，像你一樣，你正在直接你的主的方式。”

“所以，要鼓勵我選擇的人。要知道你的小而謙卑的召喚正在到達地球的盡頭並帶來收穫。不要讓任何人嚇唬你或者勸阻你。是的，把每一個想法都俘虜並繼續知道你對我很滿意。通過他們的果實你會知道他們。一棵好樹不能帶來壞果子，繼續往葡萄園走去，把我的愛的甜酒帶給你的同胞。”